

**Dodatok č. 7 k Zmluve o združených službách dodávky elektriny č.
SK_S0014791**

uzatvorený podľa ustanovení § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka a príslušných ustanovení zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike v platnom znení (ďalej len „zmluva“)

Odberateľ: Základná škola s materskou školou Krajné

Sídlo spoločnosti: Krajné 173, 91616 Krajné

DIČ_SK: 2021639763

Zapísaná: Štatistický úrad SR

Zastúpenie: Mgr. Milan Medveď - riaditeľ

(ďalej len ako „Zákazník“ alebo „Odberateľ“)

a

Dodávateľ: SLOVAKIA ENERGY s.r.o.

Sídlo spoločnosti: Plynárska 7/A, 821 09 Bratislava

IČO: 36 807 702

DIČ: 2022427077

IČ DPH: SK2022427077

Zapísaná: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, Odd.: Sro, vložka č.: 47040/B

Zastúpená: Ing. Jiří Písařík - konateľ

Bankové spojenie: 2627178899/1100

(ďalej len ako „Dodávateľ“)

Zmluvné strany sa s účinnosťou od 1.1.2020 dohodli na nasledujúcom doplnení zmluvy na dodávku elektriny číslo SK_S0014791 pre odberné miesto 24ZZS2229646000R.

I.

Mení sa časť zmluvy **Zmluvné údaje, Produktový rad elektrina a to nasledovne.**

- 1 Zákazník objednáva produkt: PRIM
- 2 Cena za dodávku silovej elektriny je zložená z:
 - ceny za prevzatie zodpovednosti za odchýlku a za služby sprostredkovanie obchodu
 - ceny komodity pre produkt PRIM

Cena za prevzatie zodpovednosti za odchýlku a za služby sprostredkovanie obchodu sa stanovuje dohodou vo výške 5.00 EUR bez DPH za spotrebovanú MWh.

Cena komodity:

Parametre pre výpočet ceny komodity:

U produktu PRIM je cena komodity stanovovaná pre každú hodinu dodávky samostatne. Cena každej hodiny sa rovná cene stanovenej obchodovaním na dennom trhu zaistovaným operatorom trhu OKTE, a.s. Výška cien je k dispozícii na adrese [http:// www.okte.sk/sk/kratkodoby-trh/zverejnenie-udajov](http://www.okte.sk/sk/kratkodoby-trh/zverejnenie-udajov). Ceny sú uvedené v EUR. Výsledná cena je určená ako súčet súčinov hodinových spotrieb a hodinových cien dosiahnutých obchodovaním na dennom trhu a zaistovaným na OKTE a.s. vydelených nameranou spotrebou za dane obdobie.

Zákazník si môže vyžiadať zasielanie dát použitých pre stanovenie ceny dodávky za zúčtovacie obdobie elektronickou poštou na im určenú e-mailovou adresu.

Zákazník, ktorý si objednal produkt PRIM má možnosť kedykoľvek požiadať o stanovenie pevnej ceny komodity od 1. dňa nasledujúceho mesiaca až do konca obdobia dodávky (koniec kalendarného roku). Žiadosť zákazník podáva Dodávateľovi písomne doporučenou zásielkou doručenu Dodávateľovi najneskôr 30 dní pred požadovaným začiatkom dodávky za pevnú cenu. Dodávateľ ponúkne Zákazníkovi fixnú cenu do 5 dní od prijatia jeho požiadavky. Ponúknutá cena bude stanovená na základe aktuálnych trhových podmienok. Pokiaľ Zákazník Akceptuje ponúkanú cenu písomne do 1 dňa, fakturácia bude pre ďalšie fakturačné obdobie do konca kalendarného roku dodávky adekvátne upravená.

3. Cenou silovej elektriny sa rozumie vlastná elektrina bez ceny za dopravu a za ďalšie regulované služby spojené s dodávkou elektriny
4. Cena za službu dopravy je stanovená príslušným Rozhodnutím URSO. Tieto ceny sa nedajú v zmluve meniť. V prípade prekročenia alebo nedočerpania zmluvného množstva elektriny za stanovené obdobie nebude Dodávateľ účtovať Zákazníkovi žiadne pokuty či sankcie s výnimkou prípadu predčasného ukončenia zmluvy, ktoré je upravené nižšie.
5. Pokiaľ sa dobe platnosti tejto Zmluvy zmení Rozhodnutie URSO, z ktorého vychádzajú ujednania tejto Zmluvy o cene plnenia, potom je Dodávateľ povinný v týchto cenách aj účtovať. S týmto prípadným postupom je Zákazník upovedomený, nemá proti nemu námietky a zaväzuje sa hradiť Dodávateľovi aktuálnu cenu plnenia v súlade s príslušnými právnymi predpismi.
6. K cenám uvedených v predchádzajúcich odsekoch tohto článku sa pripočítava daň z pridanej hodnoty podľa zákona

**Dodatok č. 7 k Zmluve o združených službách dodávky elektriny č.
SK_S0014791**

- č. 222/2004 Z.z., o dani z pridanej hodnoty, v platnom znení, ktorú Dodávateľ vyučuje a Zákazník zaplatí v určenej všeobecne záväzným právnom predpise ku dňu uskutočnenia zdaniteľného plnenia.
7. Dodávateľ bude Zákazníkovi ďalej účtovať daň z elektriny, prípadne ďalšiu daň, ktorej platbu vyžadujú platné právne predpisy
 8. V dobe stavu núdze energetickej sústavy bude pre fakturáciu použitá pevná jednotková cena elektriny pre zvláštny režim zúčtovania vo stavoch núdze, ktorou pre daný rok stanoví cenový výmer Úradu pre reguláciu sieťových odvetví.

II.

Mení sa časť zmluvy **Zmluvné údaje, Platnosť zmluvy a to nasledovne.**

Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to do 31.12.2020. Platnosť sa predlžuje na dobu 12 mesiacov a to aj opakovane, v prípade, že žiadna zo zmluvných strán písomne neoznámí druhej strane, že na ukončení zmluvy trvá v lehote najmenej tri (3) mesiace pred ukončením platnosti zmluvy.

Dodávateľ:

Odberateľ

V Krajnom 19.12.2019

V Krajnom 19.12.2019

.....
Ing. Roman Ďurík – na základe plnej moci
SLOVAKIA ENERGY, s. r. o.

.....
Mgr. Milan Medved' - riaditeľ
Základná škola s materskou školou Krajné

Základná škola
s materskou školou
916 16 Krajné 173
035 33 10006